
Рецензія
на освітньо-професійну програму 

«Дошкільна освіта. Початкова освіта» 
спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

У руслі стратегічних напрямів реформування системи вищої освіти 

України важливим завдання закладів вищої освіти є підготовка 

висококваліфікованих, здатних до особистісного й професійного зростання 

фахівців, які відповідають сучасним запитам ринку праці, готових до соціальної 

та професійної мобільності, в умовах невизначенності зокрема.

Освітньо-професійна програма (01111), яка розроблена та реалізується 

кафедрою педагогіки, дошкільної та початкової освіти Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка регламентує наукові, 

кваліфікаційні, компетентнісні, навчальні, методичні та організаційні вимоги до 

підготовки магістрів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Метою ОПП є підготовка сучасних, конкурентоспроможних фахівців на 

ринку праці, які здобувають ґрунтовні знання та професійні компетентності в 

сфері дошкільної освіти, зокрема її організації, управління, моніторингу якості, 

використання інноваційних технологій в освітньому процесі; готових до 

професійної педагогічної діяльності з підготовки педагогічних кадрів.

Підґрунтям освітньо-професійної програми слугують провідні вітчизняні 

та зарубіжні досягнення в галузі освіти із врахуванням особливості підготовки 

майбутніх фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Рецензована освітньо-професійна програма вигідно вирізняється 

логічністю, системністю, науковістю структурних компонентів, високим 

кадровим потенціалом та залученням стейкхолдерів. Позитивним є перелік 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей з враховуванням 

Стандарту вищої освіти. Чинним вимогам відповідає співвідношення 

нормативних дисциплін та дисциплін вільного вибору.



Таким чином, з урахуванням означеного вважаємо, що рецензована 

освітньо-професійна програма відповідає ключовим критеріям якості вищої 

освіти та сприятиме забезпеченню належного рівня підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістреського) рівня за спеціальністю 012 «Дошкільна 

освіта».
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